半小时的会,赴会或要花1小时,怎么办?

石峰区率先全面推行视频会议

本报讯(记者 戴凛)12月3日上午10 点,石峰区铜塘湾街道办视频会议室的设备 又打开了,辖区11个社区(村)的负责人出 现在不同的视频里。这是一场每周进行的 网格化工作例会,会议仅持续了半个小时, 大家就各自回到了工作岗位。铜塘湾街道 办工作人员说,如今辖区的小会议全通过视 频开,以便大家有更多时间为群众服务。

据悉,石峰区是我市首个全面铺开视频

基层人员工作模式"大转变"

铜塘湾街道党工委委员、人大工作委员 会主任严婧介绍,铜塘湾街道共有11个社 区(村)。去年8月,这些社区(村)视频会议 室投入使用后,基层工作人员的工作模式从 此有了大转变。

严婧说,视频会议室建成之前,辖区各社 区(村)的主要负责人和网格员几乎每周都要 赶到街道办开会。有时,仅半小时的会议,参 会人员赶路的时间却可能要1个小时。采用 视频会议后,参会者不用来回跑,开完会就能 回到工作岗位。遇上紧急会议,也能马上进

石峰区丁山社区党委书记唐铁球表示, 召开视频会议时,如果有社区(村)的视频会 议室出了故障,其参会人员可选择就近"蹭" 其他社区(村)的视频会议室。比如,最近的 这次视频会议,就有2个社区因视频设备维 护而"蹭"着开会。

视频会议实现"一竿子插到底"

在石峰区,不仅街道一级的会议,不少 区级会议也在视频会议室进行。如有非涉 密会务资料,则提前传送电子文档,可各自 打印。比如,今年10月份召开的石峰区文 明创建工作部署会,就是通过视频会议室而

严婧说,上述区级会议,仅铜塘湾街道 办及其所辖社区(村)就有参会人员20多 人,如果全部赶往区政府开会,不但会增加 出行成本和会务负担,而且,参会人员回来 后,还要再组织其他人员二次开会,传达会 议精神。因此,视频会议能让基层人员一起 参加,避免了传达走样,实现"一竿子插到

"这样开会,是整治形式主义、官僚主义 的重要举措之一。"石峰区网格中心负责人周 明介绍,自去年下半年开始,作为该区网格化 管理的重要一环,该区就在全区街道、社区 (村)启动视频会议室建设,至今年初,该区5 个街道的所有社区(村)视频会议室全部建成 启用。另外,该区还配置了多个移动视频会议 设备,可用于特殊情况下,在室外开现场会。

据统计,今年,石峰区区级视频会议已 进行近20次。

距离太远或行动不便,他们多年没享受过免费体检 网格微信群里聊出好点子 免费体检送到居民家门口

"程姐, 你们家办喜 事呢?"邻居 故意打趣。

"是我们 网格、我们社 区的大好事。 大喜事。"铜 塘湾街道清 水塘社区二 网格居民程 燕玲笑着回

昨日一 清早,程燕玲 家就热闹开 了,不断有人 往她家赶,大 家这是在干

"免费体 检我从来没 享受过,今年 居然把它送 到家门口来 了,那我一定 要加油多活 几年,多享受 几次。"83岁 的易娭毑笑 得合不拢嘴, 她也是清水 塘社区二网

格居民。

原来,这 是铜塘湾街 道卫生服务 中心给居民 们送来了免 费体检,其针 对65岁以上 的老年人以 及符合规定 的几种特殊 疾病患者。



■ 免费体检多年没享受过,为啥?

清水塘社区负责人介绍,社区与湘 部分居民仍反映:有困难。 潭接壤,面积较大,居民基本都是散户。 由于距离街道卫生服务中心有3公里左 右,又没有公交车直达,不少居民虽然符 合免费体检条件,却没有享受过这项福利。 的网格员介绍,前文所述的易娭毑就属

如,将体检设备搬到社区办公场地,但 痪,出入需要坐轮椅。

"像我们二网格,住得最远的居民 走到社区办公室需要半个小时,更别说 那些行动不便的居民。"该社区二网格 街道与社区也想了不少办法。例 行动不便的居民,她在2001年中风瘫

■ 免费体检进网格,居民自发提供场地

上个月月底,社区居民在网格微 信群里又说起了这件事,街道、社区的 几名主要负责人为此碰了头,觉得结合 主题教育活动,公卫股务工作就从群众 最需要的地方做起、从群众不满意的 地方改起,之后,工作人员在群里提出 了一个大胆设想:免费体检已经下到了 社区,其实还可以更进一步,干脆下到 网格。但是场地是个问题,需要居民提

■ 一个网格48人接受体检

根据安排,昨日,是二网格符合条 件的居民进行免费体检的日子。程燕 玲早就腾空了一楼的家具家电,昨日清 早7点,她就开始烧开水、开空调。

7点半,心电图设备、腹部B超设备…… 街道卫生服务中心的工作人员带着各种医 疗设备准时来到她家;社区网格员们也集 结到位——视力不好的周爹爹需要接应、 坐轮椅前来的易娭毑需要抬过台阶……

"放到我家里来,没问题。"程燕玲

"我家一楼也蛮大,可以腾出来 ……"五网格居民李国光马上回应。 "我家也可以!"四网格居民李冬

白、姜衡君等人也表态。

事情就这么定下来了。网格员们 分头摸底,看能自行前来的有多少、需 要提供帮助的有多少,一一登记好,还 安排好时间段,让大家"错峰"体检。

免费体检从上午8点持续到11点 半结束,共有48位居民享受。"除了已常 住到其他地方的和之前因生病住院已 体检过的,基本上都来了。"网格员介 绍,"送检下网格"的方式,确实让受益

记者了解到,清水塘社区的"送检 下网格"活动还将继续开展两天。 (记者 李卉 通讯员 陈晓黎)

下列证件 声明作废

)1419998 号增值 税普通发票,发票 代码:4300161320 金额 4万元) 01419953 号增值 税普通发票,发票 代码: 4300161320 (金额6万元)

•罗梦蝶遗失

滨江路中 心营业厅 部分区域 招租

位于株洲市 天元区滨江北路? 号中国移动通信 集团湖南有限公 司株洲分公司滨 江路中心营业厅 部分区域对外招 租。其中:区域一 面积约20平方 米,计划招商经营 项目为品牌热门 奶茶;区域二面积 约50平方米,计 划招商经营项目 为无人超市;区域 三面积约340平 方米,计划招商经 营项目为智能家 居体验馆;区域四 面积约20平方 米,计划招商经营 项目为一站式便 民服务区,区域租 金价格、具体事宜 及要求面商。

联系人:兰 力:联系电话 13907414176

出8 百8接3 待39

分8 题9 部1

12月,就该去看遍世间最美的雪

"雨天适合思念,雪天适合相见!"最近故宫的初 雪,又刷屏了朋友圈,果然,冬月故宫有了雪才更美! 12月,中国的不少地方都开始迎来了今冬的第一场 雪,银装素裹,好不壮观!

携手最爱的人,去北京,等一场姗姗来迟的雪,看 雪落在胡同里,北京便成了北平;在故宫遇见一场雪, 看雪落在金色瓦顶,故宫便成了紫禁城;在湖心亭,看 飘雪的西湖,比西子又多了几分清冷的美丽。去下雪 的乌镇,站在石桥上,一个不经意间,回首已是画中 人;去下雪的南京,一下雪,南京就变成了金陵;去中 国最北的村庄,在黑龙江漠河,一起分享零下40℃泼 水成冰的乐趣,然后坐着火车,去看飘雪的拉萨,当白 色的雪花,飞过高山,跨过圣湖,飘落在拉萨民居的屋 顶,拉萨,显得更加深邃,更有诗意了;去冬天的阿尔 山,去看那林海雪原中,氤氤着热气的不冻河。

都说"烟花三月下扬州",但冬天的扬州,没有了 花红柳绿,愈发显得诗情画意;然后在上海的街头,偶 遇一场雪;去充满异域风情的哈尔滨,偶遇夜晚的漫 天飘雪,去冰雪大世界,尽情撒欢;去到飘雪的哈尔施 塔特,那是比明信片里的风光,更唯美的画面;去飘雪 的长白山,和最爱的人,在不经意间,就一路走到了白 头;去看千里冰封的贝加尔湖,那深情也融不化的蓝 冰;去深冬的梅花山踏雪寻梅,看寥若晨星初绽的寒 梅,已雪压花头;在四川牛背山,一起数数夜晚最灿烂 的星,等一场壮阔的日出云海;去吉林雾凇岛,等一场 冬雪后的"千树万树梨花开",去冬天的黄山,看雾凇 云海,听说,黄山四季皆胜景,冬雪堪称最销魂;漫步 在冬日依然热闹的西塘,看粉墙、黛瓦、马头墙、河埠, 都堆积着厚厚的雪层边,露出青黑色的线条,古朴而 温婉,让人想起泛黄的岁月;也可以飞到冬天的捷克, 雪后的布拉格,根本就是童话故事里的世界嘛;去冬 天的喀纳斯,那里是人间的天堂……

不过,如果心中牵挂的人都在身旁,苏杭、北京、 南京、哈尔滨……去任何一座下雪的城市都可以,赶 在初雪落下的那一天,告诉他或她:往后余生的每一 个冬天,我们都一起看雪。

(白天天 整理)



▲黑龙江·漠河



▲浙江嘉兴·乌镇



▲浙江嘉兴·西塘



▲安徽·黄山

茶陵县科学技术协会第五次代表大会开幕

代表大会开幕。县委书记彭新军,市科协党组成 推动科技创新不断取得新成效,让创新成为茶陵发 员、副主席张瑞琳,县委副书记、县长江小忠,县委 展的鲜明特征和时代最强音。彭新军强调,全县各 副书记谢志军,县人大常委会主任姜衡湘,县委常 级科协组织和广大科技工作者要顺应科技创新大 委、组织部长肖锦霞,县人大常委会副主任、县科 势,勇攀科技高峰;要融入科技发展大潮,勇于担当 协主席尹兰青,县政协副主席刘峥及县科协代表 作为;要着眼科技事业大局,汇聚磅礴力量,不断开 百余人参加。

会议现场,张瑞琳对茶陵县科学技术协会第五 县建设"注入更加强劲的科技力量。 次代表大会的胜利召开表示祝贺,并寄语县科协在 今后的工作再接再厉,再创佳绩。

县委书记彭新军指出,大会的召开是全县广大 绩,并对今后五年的工作进行了安排部署。 科技工作者生活中的一件大事,也是茶陵县科技事 业继往开来的一件盛事。全县上下必须把创新驱 誉证书。

12月4日上午,茶陵县科学技术协会第五次 动作为面向未来的核心战略,一以贯之、长期坚持, 创科技工作新局面,为"推动高质量发展,加快中心

县人大常委会副主任、县科协主席尹兰青向大 会作工作报告,回顾总结了过去五年的科协工作成

大会还为县第一届十佳科技工作者颁发了荣 (通讯员 彭放)



99元入会享好礼 "跟着晚报去旅行"专栏继续招募VIP会员

2018年秋季开始,"跟着晚报去旅行"专栏首次 疾病。 启动,至今已开展了多次活动,参与活动的读者超 过700人次,受到了广大读者的一致好评。栏目继 会员有哪些福利呢? 续招募会员,喜爱旅游的读者,可以报名参与。

报名成为会员的具体要求有哪些?

- 1、热爱生活、热爱旅游,追求高品质游的晚报 读者;
 - 2、缴纳会员费99元/人;
 - 3、会员招募年龄范围为18-75岁之间;

- 旅游活动一次,今年会员活动已举办完毕,未参与 会员权利可顺延至2020年;
- 2、报名成为会员,即可获赠100元抵用券,可 具体报名事项有哪些? 用于2020年"跟着晚报去旅行"栏目推出的任何一 条旅游路线,使用无门槛限制;
- 3、报名成为会员,参加"跟着晚报去旅行"栏目 4、身体健康,无重大疾病或不适合旅游的其他 推出的任何一条旅游路线都可享受特定的会员优 公室现场咨询、报名及缴费。

- 4、报名成为会员,可不定期免费参与栏目组织 的各类讲座、沙龙、联谊活动等;
- 5、报名成为会员,还有机会在《旅游周刊》发表 1、报名成为会员,即可获赠价值168元的会员参与"跟着晚报去旅行"栏目推出的任何一条旅游 路线的游记或旅游摄影作品等,有好礼等着你!

1、报名时间:2019年12月6日上午9:00-12:00; 2、报名地址:株洲晚报一楼商务活动部102办